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Úvod 
— Povíš nám o tom, jak Tam žiješ? 
— Ano, povím to vám i ostatním! Chystám se 

lidem trochu poodhalit, jak vypadá život duší po 
rozloučení s těly. Chci ukázat, o kolik zajímavější 
je život těch, kteří se rozvíjejí jako duše. A 
samozřejmě vám také povím o tom, jak tady žiji a 
jak Pracuji. Povím vám o tom, jak je Zevnitř 
vnímán život nově vzniklého Božského Ducha. Jak 
Se cítí Ten, Kdo se nedávno vlil do Oceánu 
Bráhmana po intenzívně prožitém životě na Zemi, 
který byl zaměřen pouze na Poznání Boha, a byl 
prožíván v ponoření do výzkumných meditací a 
meditací Splynutí s Prvotním Vědomím. 

Dosažení Jednoty s Bohem z těla na Zemi 
jsem popsal v mnoha knihách, vytvořil jsem 
metodologii, a nyní bude následovat příběh 
Odtamtud! 

Možná to bude pro mnohé zajímavé, jak Zde 
žijí Bohové, jak je odtud viděn a vnímán svět lidí 
a jemné nehmotné světy. 

V každém případě to bude užitečné pro mé 
přátele a žáky naší Školy. Všichni budete mít 
možnost stále více a více „přesouvat centrum 
vnímání života” do Boha. Stále více a více si 
budete zvykat dívat se očima Boha, myslet a 
jednat ve Splynutí s Prvotním. 

A je to skvělé pokračování vedení Školy, aniž 
bych byl nyní v těle na Zemi. 
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Do rozhovoru se zapojil Božský Adler, Velký 
Božský Učitel, Stvořitel naší Planety: „Takových 
příkladů není v historii Země mnoho. Obvykle žáci 
pouze dodržují postupy a tradice, které zanechali 
Mistři za svého života, a k dalšímu rozvoji 
nedochází nebo je dokonce zkreslen. Ale vaše 
Škola byla původně vytvořena Božskými Učiteli a 
vyvíjela se pod Jejich přímým vedením. A nyní v 
tom budeme pokračovat na nové úrovni, kdy se 
jeden z dříve úspěšných žáků Boha stal jedním z 
Nás a může ze svého nového Božského postavení 
pokračovat ve vedení svých žáků. 

Tak tedy — vpřed! Nová kniha Mistra 
Vladimira Antonova, nechť je!« 

Kapitola 1. Co se stalo hned po 
smrti těla. 

— Pověz mi o okamžiku smrti! 
— První věc, kterou musím zmínit, je, že 

jsem velmi rychle odhodil energetické obaly těla, 
které doprovázely jeho fungování na různých 
rovinách multidimenzionality. Začal jsem to dělat 
ještě před smrtí fyzického těla. Toužil jsem po 
Objetí Boha, už jsem se neupínal k tomuto světu 
a toužil jsem jen po Něm! 

Já, jako duše, jsem byl jen velmi malou částí 
sebe sama spojen s tělem, zatímco Božská část 
duše byla obrovská. Tato část, jako Magnet, jako 
přitažlivost neuvěřitelné Síly, přitáhla do Oceánu 
Prvotního vše, co souviselo s tělem! Toto 
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„odstraňování posledních závojů“ probíhalo velmi 
rychle — jako by se obrovskou rychlostí 
odtrhávaly energetické obaly, které udržovaly 
poslední spojení s tělem — a já se ocitl v Náručí 
Milovaného a úplně se rozpustil… 

V těchto světech existuje pojem času, ale 
velmi se liší od pozemského pojetí času. Existují 
tam různé rychlosti BYTÍ ABSTOLUTNA. 

Ocitl jsem se v Jednotě NAVŽDY a pocit 
VĚČNOSTI tohoto Všeobecného Já se stal pocitem 
Nekonečna v jiném chápání prostoru a času! 

A pak nastal stav, kdy „Já Jsem Já v této 
Jednotě” zapnulo Režim Činnosti Bráhmanické 
Části Mne. Bylo to zajímavé, protože nyní 
nedocházelo k přechodu od Nekonečnosti Oceánu 
k Světelno-Ohnivému projevu. Tady a teď vše 
vnímám SOUČASNĚ — jako Oceán Klidu, stejně 
tak i aktivitu Jeho-Mé Bráhmanické Části. 

A při odpovídajícím naladění může tak být 
vnímán i Kterýkoliv z Realizovaných Božských 
Učitelů nebo Oni Všichni společně! 

A radost ze setkání s Mými Učiteli byla 
Oslavou, slavnostní a něžnou, beze slov, jen skrze 
vzájemně se prolínající stavy Duší v Lásce-
Něžnosti. 

Chceš ještě vědět, zda existuje to prohlížení 
posledního života nebo mnoha životů, jako 
„filmového pásu ve zpětném přehrávání“, jak 
popisují okamžiky smrti mnozí lidé? — Toto 
prohlížení jsem také absolvoval, ale ne hned, až 
později, už Mi to neukazovali Oni, ale Já sám jsem 
to studoval. Božský Duch může prohlížet jakékoliv 
své vtělení, vidět varianty, podle kterých se mohl 
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život vyvíjet. Ale je rozdíl mezi scénáři odchodu 
duší, které dosáhly Božství, a těch duší, které se 
budou ještě mnohokrát vtělovat. 

Kapitola 2. Mnohorozměrnost 
posmrtných světů 

— Pověz mi, co se tam děje s dušemi po 
smrti, pokud nedosáhly Božství? 

— Ve světech „posmrtného života“ mezi 
Bráhmanickým Světlem a peklem existuje mnoho 
světů. Vesmír je podobný tlustému koláči z 
listového těsta, jehož každá vrstva je naplněna 
příslušnými ingrediencemi. Vesmír lze také 
přirovnat k „mnohopodlažní budově“ s mnoha 
místnostmi na každém patře. 

 Tento „listový koláč“ nebo „patra budovy“ 
nejsou jen mnohočetné vrstvy 
multidimenzionality, ale v každé z nich je mnoho 
prostorů různých velikostí, izolovaných 
membránami-hranicemi na každé vrstvě-patře. Je 
to jako vesnice, města, chrámy a přírodní 
prostory podobné i nepříliš podobné fyzické 
realitě… Z vyšších úrovní mohou duše tyto hranice 
snadno překračovat, zevnitř jsou však vnímány 
jako jakýsi mlhavý horizont. Obyvatelé jako by 
neviděli nic mimo „svůj malý svět“… Ten je 
vnímán jako jediný existující. 

Vnímání všech těchto světů je možné v 
detailech při odpovídajícím nastavení dokonce i ze 
stavu meditujícího vtěleného do těla. 
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Pouze se pro takové vnímání obvykle 
používají individuální šablony nastavení. Je to 
jazyk obrazů a světového názoru duše, který vše 
přizpůsobuje chápání člověka, který si to 
uvědomuje. Takže jeden bude vidět anděly s 
křídly, druhý — mytologické bohy nebo démony, 
třetí — podoby Božských Učitelů v souladu se 
svými tradicemi a světovým názorem. 

Duše-obyvatelé v každé dimenzi se nacházejí 
v izolovaných částech této „budovy“ nebo „náplně 
tohoto koláče multidimenzionality“. Uvnitř svých 
„skupin“ se mohou vnímat navzájem a 
komunikovat. 

A z jemnějších vrstev je možné řídit procesy 
uvnitř těchto prostorů. Navíc je toto řízení 
prováděno dušemi vyšších úrovní, ale ne nutně 
Božskými. Jedná se o jakýsi druh kurátorství na 
různých úrovních. 

Z Aktivní části Božské Duše jsou všechny tyto 
energie snadno viditelné. Vypadá to jako odlesky 
světla a stínů ve vrstvě vody. Pokud je pozornost 
nasměrována někam, pak se detaily „objevují 
podle potřeby“. Pokud se „nedíváte“, pak zevnitř, 
z Božského Světla, je celý tento 
multidimenzionální prostor vnímán jednoduše jako 
pulzující světelné energie. Při soustředěné 
pozornosti se detaily stávají stále více a více 
zjevnými. 

Celistvé vnímání je běžnější pro Božské Duše 
a odráží se také v tom, jak mezi Sebou 
komunikují. 
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Například teď ti Já předávám „celistvé 
porozumění“ a ty ho „rozbalíš“ do podoby obrazů, 
myšlenek a slov. Osvoj si tento způsob. 

Existuje však ještě jedna varianta POZNÁNÍ, 
kdy neexistuji Já, kdo vypráví, a ty, kdo vnímáš, 
ale existuje pouze JEDNO JÁ BOHA. Osvoj si tuto 
Hloubku! Tak se bude rozšiřovat a očisťovat 
kanál, kterým může Znalost přicházet do 
hmotných světů. 

Kapitola 3. Součinnost je důležité 
si osvojit! 

— Chceš se vtělit jako Avatár? 
Směje se a žertuje: 
— Ne, „chraň Bůh“! Nechtěl bych hrát roli 

Božského posla pro davy, pro miliony 
následovníků, ani kdybych měl schopnost konat 
zázraky. I tak právě teď sdílím všechny své nové 
znalosti, mimo jiné i prostřednictvím této knihy! 
Pokračuji ve zdokonalování Sama Sebe! Navrhuji 
lidem, aby usilovali o poznání Boha a sebe 
samých! 

Sledovali jsme, jak rostla Tvá přítomnost a 
aktivita na místech síly, která jsi vytvořil. 

 Ano, zvykal jsem si na Nový život. A teď 
pokračuji ve studiu nových možností Rozvoje zde 
a pomoci ostatním! Je zajímavé komunikovat 
odtud s vámi, s těmi, kteří Mě znali za života, 
nebo jen četli knihy a osvojili si vyvinutou 
metodiku. Neméně zajímavé je osvojovat si 
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komunikaci s jinými lidmi, kteří o Mně nikdy 
neslyšeli. 

Pokud se na to dívám odtud, z Božských 
eonů, je vše jednoduché, nejsou žádné problémy, 
nejsou žádné složitosti, vše je snadno 
pochopitelné, stačí jen zaměřit pozornost na 
otázku nebo úkol. Situace nejsou vnímány jako 
obtíže nebo překážky. Existuje nekonečný Zdroj 
energie pro Tvořivost, pro změnu reality… Ale 
ještě jsem nezapomněl, jak to bylo vnímatelné v 
přítomnosti pozemského těla, v přítomnosti 
hustých energetických zátěží mysli a duše. 

Budu vám pomáhat osvojit si znalosti 
Božských Mistrů, kteří uměli v mnohorozměrnosti 
Absolutna žít s úplným soustředěním v Prvotním 
Vědomí a přitom jednali skrze zbožštěná těla. 
Budete se muset naučit existovat v tělech ve 
světě hmoty při plně Božském statusu duší. To 
bude vyžadovat úsilí a plnou oddanost! Tento úkol 
je z mého současného úhlu pohledu naprosto 
jednoduchý: stačí ani na okamžik neztratit Božské 
Vidění, Božské Myšlení a Uvědomění si 
Všeobjímajícího Prvotního Klidu. K tomu musí 
ještě správně fungovat nástroj těla. 

V této souvislosti vás prosím, abyste 
nezanedbávali zdraví svých fyzických těl, věnujte 
mu pozornost, je to nutné pro plné využití vašeho 
potenciálu ve Službě Bohu a evoluci všech bytostí! 

— Bude tvoje kniha zajímavá i pro někoho 
jiného než pro nás? 

— Zapomeň na to, to vůbec není důležité. 
Znalosti potřebují ti, kteří je potřebují — a tyto 
duše se přitáhnou. Budou Boha potřebovat a 



 10 

zajímat se o Něho, a také o pochopení Jednoty s 
Božským My. Teď piš to, co je důležité pro tebe a 
pro všechny naše přátele. Pokud to, co jsme nyní 
začali, pomůže jen několika duším, pak už jen to 
bude pro Boha, v Aspektu Jednotného My, 
důvodem k radosti! V Božském Světě platí jiná 
stupnice hodnot než ve světě pozemském. Úspěch 
duše vítězící nad svými neřestmi a osvojení si 
schopnosti žít ve Světle je cennější než 
celosvětová sláva… 

Právě teď se ponořte do Mého Vnímání 
Vesmíru ještě plněji, bude to zajímavé! 

Je možné se naučit, ještě za života na Zemi, 
neustále vnímat Čas a Prostor Boha. To poskytne 
jiné vnímání živého rytmu, pulzování vyzařování 
Vesmírných energií, to přidá Hluboký Klid 
pochopení všeho, co se děje v Absolutnu. 

Bude to nová úroveň osvojení „tří fází 
centrování“: vnímat centrum sebe sama současně 
v Příbytku Prvotního, v Bráhmanickém Světle-
Ohni a v těle. Toto je spojení celé 
multidimenzionality v přirozeném vnímání sebe 
sama z Prvotní Hloubky. 

Nyní se všem Mým žákům otevírá nádherná 
příležitost vnímat Absolutno současně ze dvou 
stran. Jedná se o jedinečnou situaci, kdy Mistr již 
přešel na druhou stranu opony oddělující 
Stvořitele od Jeho stvoření, zatímco žáci, kteří 
dobře vnímají spojení vědomí s Mistrem, jsou 
stále vtěleni do těl a pokračují v učení a 
zdokonalování se. Jsem připraven vám pomáhat, 
ukazovat a vyprávět vám NOVÉ věci! 
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Naučil jsem vás přímému kontaktu s 
Božskými Učiteli — to je důležité! A nyní vám z 
Hlubin mohu darovat nové aspekty Znalostí a 
postupů, které je obtížné předat, aniž by duše 
měly velmi hluboký kontakt a vzájemné 
propojení. 

Objektivita vnímání jakéhokoli objektu nebo 
situace se výrazně zvyšuje, pokud se na něj lidé 
dívají ve dvojici nebo ve skupině. Není náhodou, 
že úspěšné vědecké výzkumy provádějí skupiny 
vědců, kteří spojují své vědomí, aby dosáhli cíle. 
Stejným způsobem se zesiluje účinek při 
kolektivních meditacích asketů, protože při 
spojení vědomí meditujících lidí každý z nich 
prožívá zkušenost meditační praxe mnohonásobně 
zesílenou společným polem! 

A my nyní máme možnost naučit se spojovat 
pohled z Boha a z vtěleného lidského stavu, 
abychom co nejúspěšněji posunuli duše na cestě k 
Bohu. Bude to zkušenost nového, komplexního a 
sjednoceného vidění. 

Kapitola 4. Sloužení. Spolupráce 
s Bohem 

— Věnujte se nyní činnostem Sloužení, které 
nepřinesou ovoce okamžitě! 

Je důležité si pamatovat: „Výsledek činnosti 
patří Bohu!“ 

Nyní je pro vás a pro mnoho lidí na Zemi již 
aktuální začít společně s Bohem vidět evoluční 
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úkoly budoucnosti a soustředit svou pozornost 
nikoli na okamžité výsledky, ale na moudrou 
účelnost, na kterou poukazuje Bůh. A to je péče o 
dlouhodobou a globální spolupráci na rozvoji duší 
a o přeměnu v Harmonický stav ekologie Planety. 

A existují právě ty úkoly, které Bůh může 
svěřit těm, kteří Ho skutečně znají, kteří jsou 
připraveni těmto procesům vědomě pomáhat! 

Právě to vám, Mým učedníkům, chci nyní 
zvláště zdůraznit! 

Vaším úkolem je vytvářet na Zemi ZDROJE 
BOŽSKÉ LÁSKY! 

Ano, k tomu je nutné očistit tělo na úrovni 
hmoty, očistit mysl, očistit energii a psychiku, 
jinak se člověk prostě nedokáže udržet na 
správné úrovni jemnosti. Tělo musí být stabilním, 
spolehlivým průvodcem. 

Pokud to budete zanedbávat, pak se „Voda 
Božského Života“ pokryje „ledem“ lidské formy. A 
pak Bůh bude muset tento „led“ nechat roztát 
prostřednictvím nemocí těl nebo jiných 
„obtížností“ a „problémů“. 

Naše knihy, včetně těch nových, které vy 
teprve plánujete, jsou velmi potřebné! Zůstanou v 
Pokladnici Božského Vědění pro lidstvo do 
budoucna! 

Velmi brzy nastane doba, kdy duchovní knihy 
budou žádané širokou veřejností pro vlastní rozvoj 
a výchovu dětí! Překrucování směrem k 
materialismu skončilo! A doba duchovního 
znovuzrození se neúprosně blíží! 
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Nyní můžete pozorovat začátek tohoto 
procesu, zvýšený zájem mnoha lidí o různé 
praktiky pro tělo a duši. 

To neznamená, že právě ty, Anno, za svého 
života v tomto těle uvidíš rozkvět duchovnosti na 
Zemi, ale naše knihy ho nejen zastihnou — ony 
ho vytvoří! 

Nyní je třeba pokračovat v budování základů 
pro tuto Novou Dobu! 

Kapitola 5. Mnohorozměrnost a 
možnosti duše 

Je čas, abyste si, moji přátelé, uvědomili, že 
jste nositeli Znalostí o Bohu. To není důvod k 
pýše, ale k zodpovědnosti. Je nutné je 
rozmnožovat, uchovávat v čistotě a moudře a 
velkoryse se o ně dělit! 

A teď je třeba říci něco důležitého o tom, jak 
se o ně lze dělit. 

Ve všech světových náboženstvích existují 
Svatí a Božští Vyslanci, Kterým se po smrti Jejich 
těl lidé klaní. V mnoha náboženstvích existuje 
pojem Jednotného Boha. Ale tato hlavní podstata 
se stále nestala základem jednotného 
náboženského světového názoru, protože 
vzájemně mezi sebou nesouhlasící konfese a víry 
„zkostnatěly“ v dogmatech a rituálech. 

Je důležité předávat rozumným lidem nové 
znalosti a porozumění o procesech evoluce duší, o 
práci a životě Božských Duší, které mají těla nebo 
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je nemají, o Jednotě Původního Vědomí Absolutna 
pro všechny světy a všechna náboženství, o tom, 
jak je to vše uspořádáno ve Vesmíru. 

Já a Druzí Božští Učitelé nejsme výplodem 
fantazie, ale jsme skutečností! Jsme ŽIVOT, který 
skutečně existuje ve Vesmíru! 

A tento Život Božských Duší existuje nejen 
proto, aby zajišťoval možnost existence a evoluce 
vědomí na Zemi. Život v jemných a Nejjemnějších 
světech je rozmanitý, mnohovrstevnatý a 
mnohostranný. 

Je důležité o tom mluvit, protože právě tohle 
můžete začít ovládat hned teď. 
S dostatečným objemem a jemností vědomí a 
schopností úplného rozpuštění individuálního „já“ 
prostřednictvím přijetí „Totální reciprocity“ je 
možné žít a jednat na několika úrovních 
multidimenzionality současně a vědomě! 

To lze ilustrovat na příkladu života Avatára 
Satja Sáí Báby: 

On byl neustále v Jednotě s Prvotním 
Vědomím, působil jako Bráhmánická část Sebe na 
různých úrovních Multidimenzionálního Absolutna 
a zároveň pracoval prostřednictvím fyzického těla. 
Tělo přitom vytvářelo zvláštní, jedinečné možnosti 
pro uchopení celé mnohostrannosti v rámci Země. 

On vytvářel místa síly a Své Mahádubly 
kdekoli, komunikoval a pomáhal mnoha lidem, 
projevoval své nehmotné i zhmotněné Podoby do 
fyzické roviny na jakékoli úrovni 
multidimenzionality. Princip vytváření takových 
Podob je stejný pro všechny roviny 
multidimenzionality, pouze konečný bod se 
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nachází na různých úrovních hustoty v Absolutnu. 
On mohl také vytvářet Podoby jiných Božských 
Duší: Krišny, Ježíše a dalších obrazů, které duším 
vysvětlují to, co je nutné. Odpovídal na prosby k 
Bohu i těm lidem, kteří o Jeho Existenci nevěděli. 

V době, kdy jsme s Ním komunikovali, jsme 
si plně neuvědomovali Jeho Život v interakci s 
neztělesněnými bytostmi a Jinými Božskými 
Vědomími. Mohli jsme být pouze svědky toho, jak 
On a Jiní Božští Učitelé komunikují a interagují 
mezi sebou v procesu jejich komunikace s námi. 

Mise Satja Sáí Báby jako Avatára byla 
zaměřena především na pomoc duším vtěleným 
na Zemi. Jeho činnost však nebyla omezena 
pouze na Služby na Zemi, ale rozšiřovala se i do 
jemných světů, kde realizovala Tvůrčí Záměr v 
různých sférách bytí. Bába také mnohokrát 
zdůrazňoval, že každý člověk má v sobě potenciál 
stát se Bohem! 

Musíte postupně začít realizovat Potenciál 
Božských možností a schopností. 
V současné době je poněkud obtížné udržet 
vnímání toho, jak každý z paprsků Božského 
Slunce Tebe-Duše realizuje své úkoly z 
Jednotného Zdroje. Nejprve je však třeba si 
ujasnit, že je možné jednat současně a vědomě 
na různých úrovních Absolutna. 

Je možné žít a jednat a zároveň si 
uvědomovat: 

1) Bytí Prvotním Oceánem Božské Jednoty a 
Klidu, kde se nachází Nekonečný Potenciál Bytí a 
zdroj veškerého Stvoření. 
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2) Být aktivní Bráhmanickou Součástí a 
jednat, vytvářet na Jemných rovinách projekty 
budoucnosti, místa síly pro meditace a také 
pomáhat konkrétním duším. 

3) Používat tělo jako translátor Božského v 
prostorech hustých vrstev Absolutna! 

— Je možné si to všechno uvědomovat 
současně z těla? 

— Ne, to se nedělá z těla. Ale když máte tělo, 
je to docela reálné vnímat! Můžete se povznést na 
úroveň Božského Pochopení situace — a pak 
budete schopni vidět a jednat na odpovídající 
úrovni. Mysl těla může mít pochopení toho, jaké 
akce a procesy se provádějí, pokud je to nutné, a 
může zůstat „Nástrojem Boha v Druhé Ruce“, aniž 
by vnímala informace, které přetěžují její 
normální práci. 

Je však důležité rozvíjet v sobě částí duše, 
spojenou s tělem, schopnost vnímat okamžiky, 
kdy je nutné začít aktivně a vědomě jednat 
Brahmánickou částí duše. 

Někdy, když je to nutné, můžete jednoduše 
„požádat o informace“ o této Aktivitě Sebe-Duše 
nebo o pochopení jakékoli důležité situace v 
Absolutnu. 

A co je nejdůležitější — je třeba se naučit 
neustále si uvědomovat „JÁ JSEM“ na úrovni 
Božského Bytí! 

 


